



## **В Волгоградской области перед судом предстал глава сельского поселения, уличённый в служебном подлоге**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего главы одного из сельских поселений Палласовского муниципального района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, в марте 2020 года глава поселения решил пользоваться предоставленным для служебных нужд транспортным средством помимо рабочего, еще и в личное время. Для этого он собственноручно внёс в официальные документы ложные сведения о том, что якобы в качестве водителя на работу принят его знакомый – директор местного дома культуры. Ежемесячно, на протяжении года, на основании фиктивного трудового договора мужчина своей подписью утверждал путевые листы и передавал их в бухгалтерию, сотрудники которой использовали документы при составлении табеля учета рабочего времени и производили расчет заработной платы.

В действительности трудоустроенное на должность водителя лицо какой-либо трудовой деятельности не осуществляло, а машина находилась в пользовании главы поселения. Заработную плату же выплачивали разнорабочему, выполнявшему поручения по текущему обслуживанию здания администрации.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Оперативное сопровождение хода расследования уголовного дела осуществляли сотрудники территориальных подразделений УФСБ России по Волгоградской области и областного ГУ МВД России.

21 Июня 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1584506>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---